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سطور من ذهب
لاشك أن العمل الخيـري من ركائـز المجتمع وهو من
الأسـس التي يقـوم عليهـا دينـنـا, وأعتـقـد أن العمـل
الخيري فيه راحة للنفس وشعور بالمواطنة والتراحم

بين أفراد المجتمع.



سطور من ذهب
نحن ننظر إلى القطاع غير الربحي بأنه قطاع مهم في
دعـم مسـيـرة التعليـم والثقـافـة وفي قطـاع الصـحـة
والقطـاع البحثي, سـنعتمد على القطـاع غيـر الربحي

بشكل رئيسي جدا.



حفظه الله

محمد بن ناصر بن عبدالعزيز آل سعود
أمير منطقة جاِزان, الأمير

حفظه الله

محمد بن عبدالعزيز بن محمد آل سعود
نائب أمير منطقة جاِزان, الأمير



345 عـام من التنميـة

الحمد لله وحده والصلاة والسلام على من لا نبي بعده.. وبعد كلمة رئيس مجلس الإدارة

بسم الله الرحمن الرحيم

رئيس مجلس الإدارة

مهدي محمد قاسم مساوي

تولي حكومة خادم الحرمين الشريفين اهتماماً بالغاً بتنمية المجتمع من كل
جوانبـه وكل فئـاته وتحقيقـاً لرؤيـة المملكـة العربيـة السـعوديـة 2030 فقد
سـعت جمعية التنمية الأهلية بالباحر لعقد عدة برامـج وشـراكـات مع جهـات

حكومية وخيرية تتناسب مع رؤية المملكة.

فقد حرصـت الجمـعيـة على أن تشـمل هـذه البرامـج جميـع الفئـات من مرحلـة
الطفـولـة إلى مرحلـة الشيخوخـة للرجـال والنسـاء, فنفذت العديد من البرامج
منهـا برامج للطفـل وتنميـة مواهبـه وبرامج للشبـاب لصون أوقاتهـم وصقل
مـواهبهـم وإبـداعـاتهــم, وبـرامــج لأمهـاتنـا وأخـواتنــا النسـاء تنـوعـت ما بين

الدورات لاكتشاف مواهبهن وتلبية حاجاتهن وصونهن.
وكـان يقف خلـف هـذا النجـاح مجمـوعـة مبـاركـة من الشباب نذروا أنفسهـم
وضحـوا بأوقـاتهـم وجهـدهم الخدمـة أبنـاء وبـنات هذه القرى ولإدخال النافع
والمفـيـد عليـهـم, ولا زلنـا في بدايـة المـشـوار فـأمـامنـا بـإذن الله طمـوح وثـاب
وهمـة وقـادة وعمـل دؤوب لخـدمـة مجتمـعـنـا, شكـراً لمـن وقـف خـلف هـذا
النجــاح، شـكـراً لشبـابنـا المتـطـوعيـن، شـكـراً لكـل من مـدنـا بـرأي أو مشــورة
شـكــراً لجمـيــع العـامـليــن وشـكــراً زمـلائـي أعـضــاء الجـمـعـيــة العـمــومـيـــة

وأعضاء مجلس الإدارة.



مهدي محمد مساوي

رئيس مجلس الإدارة

محمد طلال خواجي

عضو مجلس إدارة

عابد أحمد شافعي

عضو مجلس إدارة

يحيى إبراهيم حامظي

المسؤول المالي

يحيى محسن عثاثي

نائب الرئيس

أعـضـاء مجـلــس الإدارة



347 عـام من التنميـة

اجتماعات مجلس الإدارة اجتماعات
اجتماعاجتماعات الجمعية العمومية5

1

عدد البرامج المنفذة برامج
مرةعدد مرات التنفيذ5

315

عدد المستفيدين مستفيد
شراكاتعدد الشراكات الموقعة10000

6

عدد الساعات التدريبية تدريبية
ورشة عملعدد ورش العمل التنموية100 ساعة

30

عدد المتطوعين والمتطوعات متطوع
ساعة تطوععدد الساعات التطوعية561

5367

إحصائيات وأرقام الجمعية



34 عـام من التنميـة 8

مركز ماهر
لتنمية الأطفال

مبادرة
الرياضة للجميع

مهارات القرن
الحادي والعشرون

نادي مساء
الشبابي

شراكات
مجتمعية

مبادرة معاً
ضد المخدرات

برامج جمعية التنمية الأهلية بالباحر المنفذة خلال عام 2023



349 عـام من التنميـة

البرامج



34 عـام من التنميـة 10

نـادي مسـاء
الشـبابي

- قامت جمعية التنمية الأهلية بالباحر بتقديم 31 نشاط بواقع 45 فعاليه
  في برنامج نادي مساء الشبابي

- يركـز برنـامج نـادي مسـاء الشـبابي على تنميـة القدرات الشبابيـة وتنميـة
  مهاراتهم  وتطوير قدراتهم وترسيخ القيم لديهم وتنمية المعارف سعيا

  لتلبية متطلبات رؤية المملكة 2030

عدد المستفيدين بالمكرر 1600



3411 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: احتراف التصميم



34 عـام من التنميـة 12

نادي مساء الشبابي: احتفال باليوم الوطني للكشافة



3413 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: التخطيط لمبادرة مرح



34 عـام من التنميـة 14

نادي مساء الشبابي: التفكير الإبداعي بإستخدام الروبوت



3415 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: التوعية بخطر المضادات الحيوية



34 عـام من التنميـة 16

نادي مساء الشبابي: الخط العربي



3417 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: النشاط الكشفي



34 عـام من التنميـة 18

نادي مساء الشبابي: برمجة الحاسب الألي



3419 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: بطولة البلايستيشن



34 عـام من التنميـة 20

نادي مساء الشبابي: جلسات استرشادية



3421 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: حفظ النعم



34 عـام من التنميـة 22

نادي مساء الشبابي: حفل تخرج طلاب نادي مساء الشبابي



3423 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: حفل تخرج طلاب نادي مساء الشبابي



34 عـام من التنميـة 24

نادي مساء الشبابي: زيارات شباب نادي مساء



3425 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: صناعة الفخار



34 عـام من التنميـة 26

نادي مساء الشبابي: صناعة والتحكم بالروبوت



3427 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: صيانة الحاسب الآلي



34 عـام من التنميـة 28

نادي مساء الشبابي: فن الإبداع



3429 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: فن الطباعة



34 عـام من التنميـة 30

نادي مساء الشبابي: فن تلوين وتعتيق التحف



3431 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: كيف تهزم السكري



34 عـام من التنميـة 32

نادي مساء الشبابي: لعبة المتاهة



3433 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مبادرة مرح



34 عـام من التنميـة 34

نادي مساء الشبابي: مسابقة رائد الثقافة



3435 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مسابقة فن الإلقاء



34 عـام من التنميـة 36

نادي مساء الشبابي: مقياس المهارات



3437 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: ملتقى مرح



34 عـام من التنميـة 38

نادي مساء الشبابي: مهارات التفكير الإبداعي



3439 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مهارات المونتاج وتحرير الفيديوهات



34 عـام من التنميـة 40

نادي مساء الشبابي: مهارات تنمية الذكاء العقلي



3441 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: مهارات كشفية



34 عـام من التنميـة 42

نادي مساء الشبابي: مهارة القيادة والمسؤولية



3443 عـام من التنميـة

نادي مساء الشبابي: هدية اليوم الوطني



34 عـام من التنميـة 44

نادي مساء الشبابي: فن المكياج



3445 عـام من التنميـة

مركز ماهر
لتنمية الأطفال

- قامت جمعية التنمية الأهلية بالباحر بتقديم 30 نشاط بواقع 40 فعالية
  في برنامج مركز ماهر لتنمية الأطفال

- يركز برنامج مركز ماهر لتنمية الأطفال على تنمية قدرات  الأطفال وتنمية
  مهاراتهم وتطوير قدراتهم وترسيخ القيم لديهم وتنمية المعارف سعياً

  لتلبية متطلبات رؤية المملكة 2030

عدد المستفيدين بالمكرر 1500



34 عـام من التنميـة 46

مركز ماهر: التفكير الإبداعي



3447 عـام من التنميـة

مركز ماهر: اساسيات المونتاج



34 عـام من التنميـة 48

مركز ماهر: الحساب الذهني



3449 عـام من التنميـة

مركز ماهر: الخط العربي



34 عـام من التنميـة 50

مركز ماهر: الرسم الحر



3451 عـام من التنميـة

مركز ماهر: العداد الصيني



34 عـام من التنميـة 52

مركز ماهر: المبدع الصغير



3453 عـام من التنميـة

مركز ماهر: النشاط الرياضي



34 عـام من التنميـة 54

مركز ماهر: الوعي المالي



3455 عـام من التنميـة

مركز ماهر: صيانة الحاسب الآلي



34 عـام من التنميـة 56

مركز ماهر: علمني رسول الله



3457 عـام من التنميـة

مركز ماهر: فن الطباعة على التيشرت



34 عـام من التنميـة 58

مركز ماهر: فن تشكيل الطين



3459 عـام من التنميـة

مركز ماهر: فن تلوين وتعتيق التحف



34 عـام من التنميـة 60

مركز ماهر: قيمة الصدق



3461 عـام من التنميـة

مركز ماهر: لنحرك الروبوت



34 عـام من التنميـة 62

مركز ماهر: مسابقة فن الإلقاء



3463 عـام من التنميـة

مركز ماهر: ملتقى روح الإبداع



34 عـام من التنميـة 64

مركز ماهر: ملتقي أصدقاء الحي



3465 عـام من التنميـة

مركز ماهر: مهارات تنمية الذكاء العقلي



34 عـام من التنميـة 66

مركز ماهر: يوم الطفل الخليجي



3467 عـام من التنميـة

تشـغيـلي

حرصا من جمعية التنمية الأهلية بالباحر على تقديم خدمات وبرامج إجتماعية
وثقافية ذات جودة عاليه تسهم في تحقيق التنمية الشاملة وإيجاد متنفس
ومكان محبب لتجمع الأطفال والشباب والكبار, كان حتما علينا تطوير المقر

وصيانته ورفع كفاءة وجودة الخدمات المقدمة



34 عـام من التنميـة 68

تشغيلي: صيانة المقر



3469 عـام من التنميـة

تشغيلي: صيانة المقر



34 عـام من التنميـة 70

تشغيلي: صيانة المقر



3471 عـام من التنميـة

تشغيلي: تجهيز الملعب



34 عـام من التنميـة 72

تشغيلي: تجهيز الملعب



3473 عـام من التنميـة

تشغيلي: تجهيز الملعب



34 عـام من التنميـة 74

مبادرة
الرياضة للجميع



3475 عـام من التنميـة

مبادرة الرياضة للجميع: التخطيط للمبادرة



34 عـام من التنميـة 76

مبادرة الرياضة للجميع: تنس الطاولة



3477 عـام من التنميـة

مبادرة الرياضة للجميع: سباق الدراجات



34 عـام من التنميـة 78

مبادرة الرياضة للجميع: كرات التصادم



3479 عـام من التنميـة

مبادرة الرياضة للجميع: كرة الطائرة



34 عـام من التنميـة 80

مبادرة الرياضة للجميع: مشي والركض



3481 عـام من التنميـة

مهارات القرن
الحادي والعشرين



34 عـام من التنميـة 82

مهارات القرن الحادي والعشرين: التخطيط للمبادرات



3483 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: العاب تدريبية رياضية



34 عـام من التنميـة 84

مهارات القرن الحادي والعشرين: بناء مهارات سوق العمل



3485 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين

تدريب الفريق الكشفي المشارك في خدمة ضيوف الرحمن



34 عـام من التنميـة 86

مهارات القرن الحادي والعشرين: تصاميم ثلاثية



3487 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: دورة الإسعافات الأولية سفير الحياة



34 عـام من التنميـة 88

مهارات القرن الحادي والعشرين: صناعة الألعاب



3489 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: صناعة معلم لشهر رمضان



34 عـام من التنميـة 90

مهارات القرن الحادي والعشرين: عجلة الحياة



3491 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: فعاليات الملعب الصابوني



34 عـام من التنميـة 92

مهارات القرن الحادي والعشرين

قيم وسلوكيات المشارك في خدمة ضيوف الرحمن



3493 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: مغامرة وادي لجب



34 عـام من التنميـة 94

مهارات القرن الحادي والعشرين: مهارات التخطيط



3495 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: مهارات التواصل



34 عـام من التنميـة 96

مهارات القرن الحادي والعشرين: مهارات القيادة والمسؤولية



3497 عـام من التنميـة

مهارات القرن الحادي والعشرين: مهارة التفكير الناقد



34 عـام من التنميـة 98

شراكات
مجتمعية



3499 عـام من التنميـة

شراكات مجتمعية

الإحتفال باليوم الوطني بالشراكة مع مجمع الباحر التعليمي



34 عـام من التنميـة 100

شراكات مجتمعية

الإحتفال باليوم الوطني بالشركة مع بلدية صبيا



34101 عـام من التنميـة

شراكات مجتمعية

العيادات المتنقله بالشراكة مع جمعية الإحسان الطبية الخيرية



34 عـام من التنميـة 102

شراكات مجتمعية

العيادات المتنقله بالشراكة مع جمعية الإحسان الطبية الخيرية



34103 عـام من التنميـة

شراكات مجتمعية

المشاركة في برنامج تطوير



34 عـام من التنميـة 104

شراكات مجتمعية

توقيع شراكه مع جمعية إحسان لحفظ النعمة



34105 عـام من التنميـة

شراكات مجتمعية

حملة التطعيم ضد شلل الأطفال بالشراكة مع مركز الرعاية الأولية بالباحر



34 عـام من التنميـة 106

شراكات مجتمعية

مهرجان المانجو بالشراكة مع بلدية محافظة صبيا



34107 عـام من التنميـة

فعاليات
أخرى



34 عـام من التنميـة 108

فعاليات أخرى: إجتماعات مجلس الأدارة



34109 عـام من التنميـة

فعاليات أخرى: الإفطار الجماعي



34 عـام من التنميـة 110

فعاليات أخرى: الفريق الكشفي



34111 عـام من التنميـة

فعاليات أخرى: لقاء تبادل الخبرات وتدريب المشرفين من خلال الهايكنج



34 عـام من التنميـة 112

فعاليات أخرى

مشاركة الفريق الكشفي في خدمة ضيوف الرحمن موسم الحج 1444



34113 عـام من التنميـة

فعاليات أخرى: مبادرة معاً ضد المخدرات



34 عـام من التنميـة 114

فعاليات أخرى: مبادرة معاً ضد المخدرات

حد النشاط المراد تقیمھ 
87 ردًا

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
111 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
111 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
111 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
111 ردًا

اثر رضا المشاركین برنامج نادي مساء الشبابي
111 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

فنون الطباعة على القماش
الخط العربي
الرسم الحر
فن تلوین وتعتیق التحف
فن صناعة الفخار والخزف
فن صناعة والتحكم بالروبوت
صیانة الحاسب الألي
برمجة الحاسب الأ لي

1/3

23 % 

8 % 

6.9 % 

9.2 % 
8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
 % 7.2ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.1 % 

91 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

97.3 % 



34115 عـام من التنميـة

ملخص النتائج
والرسوم البيانية

ھل اضافة لك جدید
111 ردًا

مدا رضاك عن الخدمات المقدمة مطبوعات وھدیا  وضیافھ  وخدمات لوجستیة...
111 ردًا

ھل ھناك تغیر في مستوا ادائك بعد البرنامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم مثل ھذه البرامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم الجمعیة في برامج اخرى
111 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

نعم
لا
ربما

93.7 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

14.4 % 

85.6 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

96.4 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نماذج 



34 عـام من التنميـة 116

ملخص النتائج والرسوم البيانية

قياس رضى المستفيدين

حد النشاط المراد تقیمھ 
87 ردًا

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
111 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
111 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
111 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
111 ردًا

اثر رضا المشاركین برنامج نادي مساء الشبابي
111 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

فنون الطباعة على القماش
الخط العربي
الرسم الحر
فن تلوین وتعتیق التحف
فن صناعة الفخار والخزف
فن صناعة والتحكم بالروبوت
صیانة الحاسب الألي
برمجة الحاسب الأ لي

1/3

23 % 

8 % 

6.9 % 

9.2 % 
8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
 % 7.2ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.1 % 

91 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

97.3 % 

حد النشاط المراد تقیمھ 
87 ردًا

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
111 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
111 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
111 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
111 ردًا

اثر رضا المشاركین برنامج نادي مساء الشبابي
111 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

فنون الطباعة على القماش
الخط العربي
الرسم الحر
فن تلوین وتعتیق التحف
فن صناعة الفخار والخزف
فن صناعة والتحكم بالروبوت
صیانة الحاسب الألي
برمجة الحاسب الأ لي

1/3

23 % 

8 % 

6.9 % 

9.2 % 
8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
 % 7.2ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.1 % 

91 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

97.3 % 

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 



34117 عـام من التنميـة

ملخص النتائج والرسوم البيانية

قياس رضى المستفيدين

ھل اضافة لك جدید
111 ردًا

مدا رضاك عن الخدمات المقدمة مطبوعات وھدیا  وضیافھ  وخدمات لوجستیة...
111 ردًا

ھل ھناك تغیر في مستوا ادائك بعد البرنامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم مثل ھذه البرامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم الجمعیة في برامج اخرى
111 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

نعم
لا
ربما

93.7 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

14.4 % 

85.6 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

96.4 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نماذج 

ھل اضافة لك جدید
111 ردًا

مدا رضاك عن الخدمات المقدمة مطبوعات وھدیا  وضیافھ  وخدمات لوجستیة...
111 ردًا

ھل ھناك تغیر في مستوا ادائك بعد البرنامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم مثل ھذه البرامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم الجمعیة في برامج اخرى
111 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

نعم
لا
ربما

93.7 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

14.4 % 

85.6 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

96.4 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نماذج 

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 



حد النشاط المراد تقیمھ 
87 ردًا

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
111 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
111 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
111 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
111 ردًا

اثر رضا المشاركین برنامج نادي مساء الشبابي
111 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

فنون الطباعة على القماش
الخط العربي
الرسم الحر
فن تلوین وتعتیق التحف
فن صناعة الفخار والخزف
فن صناعة والتحكم بالروبوت
صیانة الحاسب الألي
برمجة الحاسب الأ لي

1/3

23 % 

8 % 

6.9 % 

9.2 % 
8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
 % 7.2ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

92.8 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.1 % 

91 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

97.3 % 

34 عـام من التنميـة 118

ملخص النتائج والرسوم البيانية

قياس آثر برنامج نادي مساء الشبابي

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 

مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا



ھل اضافة لك جدید
111 ردًا

مدا رضاك عن الخدمات المقدمة مطبوعات وھدیا  وضیافھ  وخدمات لوجستیة...
111 ردًا

ھل ھناك تغیر في مستوا ادائك بعد البرنامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم مثل ھذه البرامج
111 ردًا

ھل تنصح صندوق دعم الجمعیات بدعم الجمعیة في برامج اخرى
111 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

نعم
لا
ربما

93.7 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

14.4 % 

85.6 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

96.4 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

100 % 

نماذج 

34119 عـام من التنميـة

ملخص النتائج والرسوم البيانية

قياس رضى الداعمين والشركات في برنامج نادي مساء الشبابي

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قبِل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
3 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
3 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

3 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
شركاء

66.7 % 

33.3 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 



مدا رضاك عن الأنشطة  المقدمة
24 ردًا

مدا رضاك عن المدربین والمشرفین
24 ردًا

مدا رضاك عن مدة البرنامج
24 ردًا

ھل استفدت من انشطة البرنامج
24 ردًا

ھل اضافة لك جدید
24 ردًا

قیاس اثر برنامج نادي مساء الشبابي
24 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

12.5 % 

87.5 % 

نسخ

ممتاز
جید جدا
جید
مقبول
ضعیف

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

95.8 % 

نسخ

نعم
لا
ربما

12.5 % 

87.5 % 

34 عـام من التنميـة 120

ملخص النتائج والرسوم البيانية

رضى العاملين والمتطوعين في برنامج نادي مساء الشبابي

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
10 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
10 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
10 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
10 ردود

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

10 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 10لیس لدي المعلومات الكافیة

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

10 % 

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا



ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
4 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
4 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
4 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قبِل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج نادي مساء الشبابي
4 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
 % 75شركاء

25 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 
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قياس رضى الداعمين والشركات في برنامج مركز ماهر لتنمية الأطفال

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
3 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
3 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

3 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
شركاء

66.7 % 

33.3 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 

ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
3 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
3 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

3 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
شركاء

66.7 % 

33.3 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 



لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
9 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
9 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
9 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
9 ردود

ھل أنت راض عن جمعیتك؟
9 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج نادي مساء الشبابي
9 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 11.1لیس لدي المعلومات الكافیة

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

11.1 % 

88.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا
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رضى العاملين والمتطوعين في برنامج مركز ماهر لتنمية الأطفال

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
10 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
10 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
10 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
10 ردود

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

10 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 10لیس لدي المعلومات الكافیة

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

10 % 

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
10 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
10 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
10 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
10 ردود

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

10 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 10لیس لدي المعلومات الكافیة

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

10 % 

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا



ما نوع الدعم المقدم للجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق قناعتك بالمشاریع التي تقوم بھا الجمعیة؟
3 ردود

ما مدى تحقق الشفافیة وإرسال التقاریر الدوریة للمشروع؟
3 ردود

ما مستوى تواصل مدیر البرنامج  معكم؟
3 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

قیاس رضى الداعمین والشراكات في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

3 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

دعم مشروع
دعم عام
شركاء

66.7 % 

33.3 % 

نسخ

قناعة قویة وعالیة
قناعة متوسطة
قناعة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

شفافیة قویة وعالیة
شفافیة متوسطة
شفافیة أقل من المتوسط

100 % 

نسخ

تواصل فاعل
تواصل جید
تواصل غیر فاعل

100 % 

نماذج 



لدیك المعلومات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ ؟
10 ردود

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة ؟
10 ردود

مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ محفز للعمل؟
10 ردود

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة؟
10 ردود

رضى العاملین والمتطوعین في برنامج مركز ماھر لتنمیة
الأطفال

10 ردود

التحلیلات نشر

نسخ

بشكل كامل
بشكل ممتاز
بشكل مقبول
 % 10لیس لدي المعلومات الكافیة

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
غیر راضي ابدا

10 % 

90 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا

نسخ

راضي جدا
راضي
راضي الى حد ما
غیر راضي
 % 100غیر راضي ابدا
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وارف المعرفة
مركز الرعاية

الصحيةالأولية بالباحر

بلدية محافظة صبياجمعية إحسان لحفظ النعم

روضة أطفال الباحر الإبداعيةمجمع الباحر التعليمي

هيئة الهلال الأحمر السعوديجمعية الرواد الشبابية بجازان

محافظة صبيا جمعية الإحسان الطبية

شـركـــــاء النـجــــاح
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ترخيص رقم: 4143
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الحساب البنكي لجمعية التنمية الأهلية بالباحر
مصرف الراجحي
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